Проведение публичных слушаний результатов правоприменительной практики за 12 месяцев 2021 года

[bookmark: _GoBack]Главным управлением МЧС России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре, в рамках работы по снятию излишних административных ограничений предпринимательской активности, проведены публичные обсуждения.
Основной целью мероприятия является развитие взаимодействия и открытость контрольно-надзорных органов МЧС России, повышение грамотности субъектов предпринимательской деятельности.
Представители органов исполнительной власти, органов местного самоуправления, прокуратуры, деловых и общественных объединений, руководители учреждений и организаций, в отношении которых проводились мероприятия по надзору ознакомились со следующими материалами:
- обзор правоприменительной практики при осуществлении федерального государственного пожарного надзора на территории                  Ханты-Мансийского автономного округа-Югры за 12 месяцев 2021 года;
- обзор правоприменительной практики при осуществлении государственного надзора в области гражданской обороны на территории Ханты-Мансийского автономного округа-Югры за 12 месяцев 2021 года;
- обзор правоприменительной практики при осуществлении федерального государственного надзора в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории Ханты-Мансийского автономного округа-Югры за 12 месяцев 2021 года;
- обзор результатов обобщения и анализа правоприменительной практики лицензионного контроля при осуществлении деятельности по монтажу, техническому обслуживанию и ремонту средств обеспечения пожарной безопасности зданий и сооружений, осуществляемого на территории                      Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, за 12 месяцев 2021 года;
- обзор результатов обобщения и анализа правоприменительной практики лицензионного контроля при осуществлении деятельности по тушению пожаров в населенных пунктах, на производственных объектах и объектах инфраструктуры, осуществляемого на территории                             Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, за 12 месяцев 2021 года;
- обзор результатов обобщения  и анализа правоприменительной практики государственного надзора во внутренних водах и в территориальном море Российской Федерации за маломерными судами, используемыми в некоммерческих целях, и базами (сооружениями) для их стоянок, осуществляемого на территории Ханты-Мансийского автономного                           округа-Югры, за 12 месяцев 2021 года.


